

DJEČJI VRTIĆ „BUBAMARA”  
GORNJI KNEGINEC  
ULICA UČITELJA VJEKOSLAVA KEZELE 8  
42 204 TURČIN

KLASA: 601-02/22-07/02  
URBROJ: 2186-05-02-22-18  
Gornji Kneginec, 27.10. 2022. godine

#### SAŽETAK ZAPISNIKA

s 29. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Bubamara održane dana 27. 10. 2022. s početkom u 19:00 sati.

Nazočni:

Ivica Đuranec-predsjednik  
Marija Ivanušić  
Tanja Keretić Grđan  
Branka Ptiček- predstavnica stručnih radnika  
Marko Zorko – predstavnik roditelja  
Mihael Magdić –zamjenik predsjednika  
Dragica Večerić

Ostali nazočni: Mirjana Sekol– ravnateljica Vrtića  
Ivana Cvek Vidić

Predsjednik Upravnog vijeća, Ivica Đuranec, pozdravlja nazočne, konstatira prisutnost sedam (7) od sedam vijećnika (kvoruma) te predlaže sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika s 27. i 28. (hitne) sjednice Upravnog vijeća
2. Verificiranje odluke o prihvaćanju Statuta i stavljanju izvan snage postojećeg s dosadašnjim izmjenama
3. Prihvaćanje odluke o izboru kandidatkinje Helene Vidović po raspisanom natječaju za logopeda i sklapanju dopunskog ugovora o radu
4. Donošenje odluke o raskidu ugovora o radu na neodređeno puno radno vrijeme s radnikom Miroslavom Borovićem s datumom 11.11. 2022. godine
5. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za domara-ložača-ekonomu, puno radno vrijeme, neodređeno-1 izvršitelj/ica
6. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zdravstvenu voditeljicu-nepuno radno vrijeme (26 sati tjedno) određeno zamjena za porodiljni dopust
7. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za pomoćnika u radu- nepuno radno vrijeme (14 sati tjedno) određeno do 30. 6. 2023. godine
8. Donošenje odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Bubamara
9. Donošenje odluke o cijeni dnevne prehrane po djetetu
10. Donošenje odluke o visini plaćanja prehrane za djecu polaznika kraćeg programa predškole

11. Donošenje odluke o naknadnom upisnom roku u mjesecu studenome 2022. godine sukladno očitovanju Načelnika općine o aktualnoj situaciji u područnom odjeljenju
12. Davanje suglasnosti ravnateljici za potpisivanje ugovora s putničkom agencijom Trakostyian tours za organizaciju jednodnevnih izleta
13. Razno

Za riječ se javila ravnateljica Vrtića i predložila izmjene i dopune Dnevnog reda sljedećim točkama:

Donošenje odluke o raskidu ugovora o radu na neodređeno puno radno vrijeme s radnicom Ivanom Cvek Vidić s datumom 14.11. 2022. godine

Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za voditelja/icu računovodstva, puno radno vrijeme, neodređeno-1 izvršitelj/ica

Predsjednik Upravnog vijeća prihvaća prijedlog ravnateljice i konstatira izmjene i dopune sljedećim točkama

13. Donošenje odluke o raskidu ugovora o radu na neodređeno puno radno vrijeme s radnicom Ivanom Cvek Vidić s datumom 14.11. 2022. godine

14. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za voditelja/icu računovodstva, puno radno vrijeme, neodređeno-1 izvršitelj/ica

15. Razno

Predsjednik upravnog vijeća daje Dnevni red s izmjenama i dopunama na glasovanje.

ZAKLJUČAK: Dnevni red je jednoglasno prihvaćen (7 glasova ZA)

A.d. 1.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) prihvaćeni su zapisnici s 27. i 28. sjednice Upravnog vijeća.

A.d. 2.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) verificirana odluka o prihvaćanju Statuta Dječjeg vrtića Bubamara, sukladno dobivenoj suglasnosti Općinskog vijeća Općine Gornji Kneginec KLASA:601-01/22-03/1; URBROJ:2186/05-01-22-2, od 21. rujna 2022. godine, te stavljanje izvan snage Statuta donesenog 28. studenog 2013. godine s dosadašnjim izmjenama i dopunama.

A.d.3.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) je verificirana odluka o izboru kandidatkinje Helene Vidović iz Varaždina za stručnog suradnika –logopeda na nepuno radno vrijeme (8 sati tjedno) i sklapanje dopunskog ugovora o radu s početkom od 20. listopada 2022.

A.d.4.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluka o sporazumnom raskidu ugovora o radu radnika Miroslava Borovića na neodređeno puno radno vrijeme s datumom 11.11. 2022. godine.

A.d.5.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluka o raspisivanju natječaja za domara-ložača-ekonoma, puno radno vrijeme, neodređeno-1 izvršitelj/ica uz probni rad od 3 mjeseca prema gore navedenim uvjetima.

A.d.6.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluka o raspisivanju natječaja za zdravstvenu voditeljicu-nepuno radno vrijeme (26 sati tjedno)- određeno zamjena za porodični dopust.

A.d. 7.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluka o raspisivanja natječaja za pomoćnika u radu- nepuno radno vrijeme (14 sati tjedno) na određeno do 30. 6. 2023. godine.

A.D.8.

Predsjednik obrazlaže kako je došlo do izmjene cijene dnevne i mjesečne karte prijevoza stoga daje riječ ravnateljici koja koji se odnosi na naknadu putnih troškova na način da se cijene usklade prema važećim cijenama za mjesečnu kartu prema navedenim relacijama Autobusnog prijevoza d.o.o. Varaždin.

Predsjednik Upravnog vijeća daje prijedlog ravnateljice o navedenoj izmjeni članka 81. Pravilnika o radu Vrtića na glasovanje.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluka o izmjeni ČL. 81. Pravilnika o radu.

A.d.9.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluka o cijeni dnevne prehrane koja iznosi 9,79 kuna po djetetu.

A.d. 10.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluka o cijeni dnevne prehrane za djecu uključenu u kraći program predškole koja iznosi 7,53 kuna po djetetu.

A.d. 11.

Predsjednik Upravnog vijeća obrazlaže kako Općinski načelnik u očitovanju o organizaciji rada u područnom odjeljenju Lužan Biškupečki od 5. listopada 2022. godine, predlaže pokrenuti aktivnosti oko upisa djece s prebivalištem izvan područja Općine Gornji Kneginec.

Obzirom da ima slobodnih kapaciteta predlaže donošenje odluke o naknadnom upisnom roku u mjesecu studenome 2022. godine.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluka o naknadnom upisnom roku u mjesecu studenome 2022. godine.

A.d.12.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) odobreno je sklapanje ugovora s putničkom agencijom Trakostyian tours za organizaciju jednodnevnih izleta do 31.12. 2022. godine.

A.d. 13.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluka o sporazumnom raskidu ugovora o radu radnice Ivane Cvek Vidić na neodređeno puno radno vrijeme s datumom 14.11. 2022. godine.

A.d.14.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluka o raspisivanju natječaja za voditelja/icu računovodstva, puno radno vrijeme, neodređeno-1 izvršitelj/ica uz probni rad od 3 mjeseca prema gore navedenim uvjetima.

A.d. 15.

Informacije primljene na znanje.

Kako se nitko više nije javio za riječ, predsjednik Upravnog vijeća zaključio je sjednicu u 19:45 sati.

Zapisničar:

Ivana Cvek Vidić

Predsjednik Upravnog vijeća:

Ivica Đuranec